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1. a) Anett, Andris, Kartal és Benedek kartyaznak. Négy kiilonbozs szind paklijuk van, mindegyik négy lapot
tartalmaz, megszdmozva 1-t6l 4-ig. ElGszor Osszekeverik a 16 lapot, majd mind a négyen htuznak négy lapot a
keziikbe, amiket megmutatnak egymasnak. Ezutédn kozdsen eldontik, hogy milyen sorrendben {ilnek le kdrben, és
azt is, hogy ki kezd. A jaték folyamén a kér mentén 6ramutato jarasaval megegyezd iranyban sorban raknak le
egy-egy lapot, de egy lapot csak akkor rakhatnak le, ha méar minden néla kisebb szamu, vele azonos szind le lett
rakva. Akkor nyernek, ha az Gsszes lapot lerakjak. Ha valaki a sorra keriilésekor nem tud rakni és még van lap a
kezében, veszitenek. Mutassatok olyan huzést, amelynél akarhogy is dontenek és jatszanak, veszitenek!

b) Mutassatok meg, hogy ha mind a négy paklibol csak az 1-es és 2-es lapokkal jatszanak, akkor mindig tudnak
nyerni!

¢) Ha mind a négy paklibol harom lapot hasznélnak, 1-t6l 3-ig szamozva, akkor is tudnak mindig nyerni?

2. Legyen az ABC haromszog olyan, hogy CAB< = CBA< = 72°. A D pont az AC oldalon helyezkedik el tgy,
hogy DA = AB teljesiil. A C-bdl az ABD haromszog koréirt koréhez hazott érinték érintési pontjait jelolje E és
F. Bizonyitsatok be, hogy az FF szakasz felez6pontja éppen az ABC haromszog koréirt korének kézéppontjal

3. a) Aron felirt egy hatjegyti szamot a tablara. Ezutan Maté megcserélheti a tablan 16v6 szam els6 jegyét a
masodik jegyével. Ezutdn Benedek megcserélheti a tédblan 1évé szam harmadik jegyét a negyedikkel. Ezutan
Zsuzsi megcserélheti a tablan 1év6 szam 6todik jegyét a hatodikkal. Irhatott-e Aron olyan szamot, hogy abbol
kiindulva nyolc, paronként kiillonbozé hatjegyd szamot kaphatnak, melyek mindegyike oszthato 7-tel?

b) Aron egy masik tablara is felirt egy hatjegyt szamot. Ezutdan Domonkos letérélheti a szam elsé néhany, akar
nulla, de legfeljebb 6t jegyét, amiket aztan ugyanolyan sorrendben a szam végére kell irnia. Irhatott-e Aron olyan
szamot, hogy abbol kiindulva hat, paronként kiilonb6z6 hatjegyd szdémot kaphat Domonkos, melyek mindegyike
oszthatd 17-tel?

Egy hatjegyi szam elsd jegye nem lehet 0.

4. Geronimo gondolt egy egész egylitthatos P polinomra. Ezt szeretné kitalalni Thea, aki ehhez minden percben
kérdezhet Geronimotol egy ¢ racionélis szamot, amire Geronimo rogton elmondja Theanak P(q) értékeét.

a) Van-e olyan P polinom, amelyre létezik Theanak véges sok olyan kérdése, amikbdl egyiitt ki tudja talalni P-t?
b) Geronimo elarulta Theanak, hogy P foka 2025 és fSegyiitthatoja 1. Bizonyitsatok be, hogy semmilyen ilyen
P-re nem létezik 2024 olyan kérdése Theanak, amikbdl egyiitt ki tudja talalni P-t!

Egy 2025-ddfoki P(x) = 20252202 + a20242%9%* + ... 4 a1 + ap polinom egyiitthatds az asgs, . ..,ao szdmok,
féegyiitthatdja asges. Thea akkor tudja kitaldlni a P polinomot, ha az dltala ismert informdcicknak az egész
egytitthatds polinomok kézil csak P felel meg.

5. Megadhato-e végtelen sok altalanos helyzetd egyenes a sikon igy, hogy az egyenesek altal meghatarozott met-
széspontok minden egyenestdl egész tavolsagra legyenek?

Egyenesek egy halmaza dltaldnos helyzeti, ha semelyik kettd nem pdrhuzamos, és semelyik hdrom nem megy dt egy
ponton.

6. Jaték: Kezdetben egy pozitiv egészekbdl allo (n, k) rendezett szampar van felirva egy lapra. Két jatékos
felvaltva lép, ha a nem athazott (a,b) szdmpar szerepel a lapon, a soron lévs jatékosnak egy lépésben at kell
haznia (a, b)-t és helyette felirnia vagy az (a,b+ 1), vagy az (a — b, b) szampéart. Az nyer, aki elszor ir fel olyan
szampart, amelyben nem mindkét szam pozitiv.

Gydbzzétek le a szervezdket kétszer egymds utdn ebben a jatékban! Ti donthetitek el n és k ismeretében, hogy a
kezdd vagy a mdsodik jdtékos borébe szeretnétek bigni.

Mindegyik megolddst kilén lapra irjdtok, amelyen szerepeljen a csapat neve, kategdridja, és a feladat sorszdma. Mindegyik
feladat olvashats és megfelelden indokolt megolddsa 12 pontot ér. Feladatonként legfeljebb 2 extra pont is szerezhetd lénye-
gesen kiilonbozé mdsodik megolddssal vagy dltaldnositdssal.

A feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. Jo versenyzést kivannak:
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